
 
1 задание 

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 



Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

2 задание 

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 



Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 

3 задание 

 
Какой условный знак относится к рельефу? 

 
Правильный ответ:  

 
Какой условный знак относится к рельефу? 

 
Правильный ответ:  

 
Какой условный знак относится к рельефу? 

 
Правильный ответ:  

 
Какой условный знак относится к рельефу? 

 



Правильный ответ:  

 
Какой условный знак относится к рельефу? 

 
Правильный ответ:  

 

4 задание 

 

Исключите лишний условный знак. 

 

Правильный ответ: 

 

Исключите лишний условный знак. 

 

Правильный ответ:  

 

Исключите лишний условный знак. 

 

Правильный ответ:  



 

Исключите лишний условный знак. 

 

Правильный ответ:  

 

5 задание 

 
Найдите справа правильное описание для рисунков: 

 
 

 

Холм имеет две вершины, западная выше. 

Северный склон пологий. 

Правильный ответ:  

 

Холм с крутыми северным и южным 

склонами и слабым уклоном на запад и 

восток. 

Правильный ответ:  

 

Яма с крутым подъемом на северо-запад. 

Правильный ответ:  

 

Яма, вытянутая в направлении запад-

восток. Северный склон крутой. 

Правильный ответ:  

 

Холм вытянут в направлении север-юг, 

восточный склон крутой. 

Правильный ответ:  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Найдите справа правильное описание для рисунков: 

 

 

Холм вытянут в направлении север-юг. 

Имеет две вершины, восточный склон 

крутой.  

Правильный ответ:  

 

Яма вытянута в направлении север-юг, 

восточный склон крутой, на дне - воронка.  

Правильный ответ:  

 

Холм вытянут в направлении запад-

восток. Имеет две вершины. Западная 

ниже.  

Правильный ответ:  

 

Яма вытянута в направлении запад-восток, 

южный склон пологий, на северном - две 

воронки.  

Правильный ответ:  

 

Холм с двумя вершинами, крутой с запада 

и пологий с востока.  

Правильный ответ:  

 

 

6 задание 

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 



 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

7 задание 

 
 

 
Правильный ответ:  

 



 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

8 задание 

 

 
Правильный ответ:  

 



 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 

 

 

 

 



 

 

9 задание 

 
 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

 

 
Правильный ответ:  

  

 
Правильный ответ:  

  

 
Правильный ответ:  

  

 
Правильный ответ:  

  

 
Правильный ответ:  

  



 
Правильный ответ: 

  

 
Правильный ответ:  

 

10 задание 

 
 

Какой контрольный пункт стоит ВЫШЕ по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит выше по рельефу? 

  
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит выше по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит выше по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит выше по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит выше по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит выше по рельефу? 



 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит выше по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит выше по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит выше по рельефу? 

 
Правильный ответ: 

  

11 задание 

 
Какой контрольный пункт стоит НИЖЕ по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит ниже по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит ниже по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит ниже по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит ниже по рельефу? 



 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит ниже по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит ниже по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит ниже по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит ниже по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

Какой контрольный пункт стоит ниже по рельефу? 

 
Правильный ответ:  

  

 

12 задание 

 

 
Правильный ответ:  

  



 
Правильный ответ:  

  

 
Правильный ответ:  

  

 
Правильный ответ:  

 
 

 

 


